

我省智能交通工程一期建设项目主体完工，部分系统投入运行

鼠标一点出行信息一目了然

本报海口8月6日讯（记者侯小健 特约记者陈涛）“真好！登陆海南交通网就能查到全省的交通路况、气象条件等信息，太方便了。”来自广东的自驾游游客林成亮说。经过两年多的建设，我省智能交通工程一期建设项目主体工程完工，部分系统已投入运行。

省交通运输厅有关负责人称，海南省交通公众出行信息服务系统的投入使用，是我省推进智能交通工程建设，服务

公众出行的成果之一。启动智能交通工程，目的就是为公众提供有效的出行信息服务，提升我省交通运输服务品质和内涵，打造服务型交通。

据介绍，海南省智能交通工程一期建设项目包括应急指挥管理系统、交通呼叫中心、出行信息服务系统、协同办公系统等10个子系统。项目于2012年8月启动。

其中，与公众关系最密切的是公众

出行信息服务系统和12328交通统一服务热线。公众出行信息服务系统是为公众量身打造的交通出行服务系统，也是省交通运输厅推出的一项便民之举。

公众只要登录海南省交通运输厅门户网站（www.hainanjt.gov.cn）即可查询飞机、汽车、轮船等交通工具航班及班次信息、交通路况、出行气象、高速公路服务区、旅游景点等信息，让公众出行更加高效、便捷。

“有交通诉求，拨12328搞定。”这不是广告词，而是公众的切身感受。省交通运输厅与中国电信海南公司联手设立的海南12328交通统一服务热线电话已于2014年12月3日正式开通。该热线电话的开通，填补了长期以来我省交通运输行业无统一面向公众的服务热线电话的空白。

12328交通服务热线电话，一头连着政府，一头连着群众，可为公众提供全

天候咨询服务，主要功能包括咨询服务（如路况信息、公交线路等），交通运输行业服务监督、投诉举报等，为公众提供“一站式”交通服务。自热线开通至今年7月底，累计接到群众咨询及投诉电话12050个。接到群众投诉，省交通运输厅均第一时间督促有关部门办理，给群众一个满意答复。据统计，12328交通统一服务热线即时办复率达93.3%，处理满意率达100%。

定安新竹芋头滞销
创业大学生
回乡帮忙网上卖

本报定城8月6日电（记者洪宝光 赵优 讯员司玉）今年以来，定安县新竹镇祖坡地区出产的芋头出现滞销，价格低迷，农民收入面临减少。在困难之际，在三亚市创业的祖坡村大学生吴忠蔚及时回乡收购芋头并借助互联网、微信等帮村民卖芋头。

今天，在新竹镇祖坡村在一间农舍里，吴淑贵等村民正将芋头打包进一个个纸箱。每箱重10斤，准备发往全国各地。吴淑贵说，他今年种植了3亩芋头，今年7月底芋头上市时，没想到少有客商来收购，而且价格非常低，只有0.9元一斤，价格不足去年一半。

吴忠蔚老家在定安新竹镇，大学毕业之后在三亚创业。知道这一情况后，吴忠蔚及时回乡收购芋头并借助互联网、微信等帮村民卖芋头。吴忠蔚将祖坡地区芋头遇冷的情况发布在网上和微信公众号上。短短2天时间里，微信的阅读量突破2万次，不少人开始打电话来咨询。

吴忠蔚以每斤1.3元收购，通过互联网将芋头销往全国各地。据了解，在几天时间里，吴忠蔚帮助村民卖出3000斤芋头，除去人工成本，虽然没赚到什么钱，但他觉得非常值得。

据悉，祖坡是定安县芋头种植专业村，多年来新竹镇祖坡辖区内的多个村庄共种植1000多亩芋头，产量达到300多万吨。

吴忠蔚说，借助互联网帮村民销售芋头以来，明显感觉到压力大，祖坡地区的芋头还有很多，仅靠他一个人的力量难以将几百万斤芋头销售完，希望通过网络，寻找更大的买家，及时收购村民种植的芋头，确保村民丰产又丰收。

跨海联网一回工程持续加大送电力度
今年前7月支援
海南电网6.81亿度电

本报海口8月6日讯（记者梁振君）为缓解海南电力供需紧张局面，跨海联网一回工程今年持续加大支援海南力度，联网送电能力从25万千瓦提高至30万千瓦，今年1—7月通过海底电缆支援海南电量达6.81亿度，为去年同期的2.3倍。

跨海联网一回工程北起湛江500千伏港城变电站，途经雷州半岛，穿越琼州海峡，南落澄迈500千伏福山变电站，输电线路总长171.9公里，其中穿越琼州海峡海底电缆32公里。工程选用500千伏交流联网方式，设计容量600兆瓦，福山变电站通过5回输电线路与220千伏海南电网相连。2009年6月30日工程投运，工程的投运结束了海南长达95年的“电力孤岛”历史。

另悉，总投资约30亿元的跨海联网二回工程已于上月获国家发改委核准批复，计划年底开建，2017年8月投运。二回工程建成后，联网输送能力将达到120万千瓦，解决海南电网“大机小网”问题，将有利于提高昌江核电机组运行安全经济性以及海南电网安全可靠运行能力。

种菜发电两不误
屯昌坡心镇建起
农业大棚光伏电站

本报屯城8月6日电（记者梁振君 通讯员黎家琼 黄迪）棚上发电、棚内种菜的新式蔬菜大棚，近日在屯昌县坡心镇19.373兆瓦农业光伏电站基地建成。

屯昌现代农业太阳能并网电站示范项目由海南天能电力有限公司建设，项目占地约420亩，总投资约1.8亿元，装机容量为20MW。该项目采用农业和光伏发电相结合，在太阳能板下进行种植和养殖，充分利用屯昌的气候与土地条件，实现阳光、土地资源的立体高效利用，可整体形成复合生态高效种植模式，从而提高单位土地面积综合效益，是“农光互补”的绿色环保型高新技术项目。

“大棚顶上发电，大棚里面种蔬菜，一年可以种3季，比普通的高温大棚多1季。”屯昌县农业技术员王小军说：“传统的蔬菜大棚在夏天高温时棚内温度可达50摄氏度以上，大部分蔬菜在夏天无法种植。光伏发电板本身反射率高，即使在酷热的夏天，光伏蔬菜大棚的温度也只有35摄氏度左右，像西红柿这类蔬菜可以继续生长。传统蔬菜大棚采用的是薄膜，一年更换一次，光伏蔬菜大棚采用的是钢化玻璃结构，可使用25年，省去了每年更换薄膜的麻烦。”

农业项目的成功实施，为屯昌农业光伏电站今年8月底计划进行的项目整体预验收打下基础。



机器人服务员 餐厅“上岗”

8月5日，在海口市海秀东路一家香港茶餐厅，机器人服务员能为顾客们拿盘子传菜，还会唱歌说话、打招呼卖萌，吸引不少消费者慕名“尝鲜”。

据了解，这个机器人服务员是餐厅老板花10万元从香港买回的，使用寿命7到10年，充一次电可工作12小时。

本报记者 陈元才 摄

何青坚投资30万元建成昌江首家蜂蜜加工厂，打造本土品牌 蜂农转型成蜜商 拓宽销路同致富

本报石碌8月6日电（记者黄能 通讯员钟文辉）“生产许可证终于办下来了。”从外出考察学习，引进生产加工设备，到把许可证申请下来，建成蜂蜜加工厂，已经折腾大半年的昌江黎族自治县七叉镇蜂农何青坚枯瘦的脸上堆满了笑容。

近年来，昌江县委、县政府把发展林下养蜂作为山区乡镇调整农业产业结构、促进农民增收的一项重要举措。在政府的扶持下，许多农户开始养蜂，

仅七叉地区就有12家养蜂合作社100多户农户养蜂卖蜜。由于缺少销售渠道，蜂蜜难卖越来越成为众多蜂农的心头痛，也制约产业的进一步发展。

“蜂蜜没有生产许可证，就像人没有‘身份证’，进不了商场，无法拓展市场、做强品牌、做大规模。”昌江县七叉镇党委书记卢维告诉记者，没有生产许可证，蜂蜜只能作为一般农产品，无法作为商品进驻商场。昌江已经引进企业建设蜂蜜加工厂，但是目前还在建

设中。蜂蜜的销路问题一直令人头疼。

何青坚是昌江较早养蜂的人之一。他告诉记者，去年他养了近500箱蜜蜂，产蜜5万多斤。通过县里的“三月三”主会场，“昌化江畔木棉红旅游月”、政府组织的推介会等，卖出去一些，但是总体上是小打小闹，没有稳定的销售渠道。蜂蜜滞销，品质再好也不能转化为真金白银。

必须把生产许可证办下来，自己建加工厂！何青坚狠下决心，独自投资30

万元，外出考察学习、引进先进生产设备，建起了蜂农自己的蜂蜜加工厂。工厂位于七叉镇乙在村的村委会大楼旁的一栋楼房里，目前已经竣工投产。这是昌江第一家蜂蜜加工厂。

“加工厂1小时就能加工400公斤蜂蜜。”何青坚介绍，蜂蜜加工流程分为原料蜜的检验与验收、融化、过滤、真空浓缩、冷却等。他说，之所以把工厂建在镇里，就是想打造本土品牌，而且对其他蜂农的蜂蜜进行收购、加工，帮助大家增收。

产品供不应求 价格不断上涨 儋州蜜柚打响品牌更打开销路

本报那大8月6日电（记者张中宝 特约记者谢振安 通讯员张琳）大暑过后，儋州蜜柚成熟了，一个个如足球般大小的柚子悬挂在枝头，引人垂涎，吸引了一批批游客和客商前往。

随着儋州农业品牌的不断打响，品牌宣传的逐渐深入，品牌影响力逐渐提升，儋州柚子价格不断上涨，而市场热度丝毫不减。蜜柚，正成为儋州农业又一充满活力的新品牌。

在位于南丰镇的儋州元利农业开

发有限公司蜜柚种植基地，这里每天都有慕名前来采摘蜜柚的客商以及游客。来自南海网微商城的唐门说，这几天看到媒体上关于该基地宣传后，便与老板取得联系，从这里批发一些蜜柚进行线上线下销售，这里的蜜柚真的很好吃，现在的价格卖到了一箱两个98元，还供不应求。

“海南岛地处热带，儋州蜜柚成熟期早，上市时间比内地早1个月左右。”儋州市农技服务中心主任吴曼峰介绍，

这样避开了内地蜜柚上市期，不仅销路有保障，价格也非常可观，尤其是最近儋州市委、市政府加大品牌建设和推广，让儋州蜜柚的身价大大提升，售价高达10多元每斤，仍然供不应求。

“现在儋州蜜柚火了，尽管受天气影响，柚子减产，原本就十分紧俏的市场更加火爆，来订货的客商很多，产量只能满足一家的需求，其余人只能抱憾而归了。”海南南宏农业开发有限公司经理刘晋名说。

今年，儋州市政府将蜜柚纳入该市重点打造的九大知名农业品牌范围，进一步推动儋州蜜柚的品牌建设。通过报纸、电视、网络等多种模式的宣传推介，儋州蜜柚在各种宣传平台上频频亮相，品牌知名度和美誉度进一步提升。

如今，蜜柚已成为儋州一个新兴产业，根据规划，该市将在未来2年内新增蜜柚2000亩，使儋州蜜柚的种植规模达到5000亩，3年内种植面积达到1万亩，成为海南蜜柚种植面积最大的地区。

我省物流业资源整合序幕拉开 海口三顺物流并购琼岛物流

本报海口8月6日讯（记者侯小健 特约记者陈涛）“散、小、弱”是我省物流行业的现状，整合资源，以扶助弱，抱团发展是今后的发展方向。日前，三顺物流与琼岛物流正式结成战略合作伙伴，三顺物流注资并购琼岛物流，实现资源共享，抱团发展，以期做大做强物流业。此举标志着我省物流业资源整合的序幕正式拉开。

三顺物流是我省规模较大的民营

物流企业，是国家AAAA级物流综合服务企业，2013年6月在上海股权托管中心E版成功挂牌。

据了解，成立近10年的琼岛物流服务有限公司近来因经营不善陷入困境，濒临倒闭。“不能让琼岛物流倒下。”海口三顺物流股份有限公司董事长、省中小物流企业互助协会会长刘智学表示。危难关头，三顺物流伸出援手，注资并购琼岛物流，借助三顺物

流资金及管理优势，整合资源，完善管理，帮助琼岛物流重整旗鼓，盘活琼岛物流。

据了解，我省共有2000多家物流企业，因准入门槛低，大多物流企业呈散、小、弱状态。同时，因行业管理不规范，导致恶性竞争，不少企业因此陷入经营困境。

省中小物流企业互助协会秘书长孟庆余表示，省中小物流企业互助协会

协会将推动物流资源整合，帮助困难企业度过难关，实现物流业的转型升级，逐步向集约化、品牌化、信息化、规范化方向发展，谋求物流业的良性发展。

“为确保物流业的良性发展，今后省中小物流企业互助协会将要建设信息化共享平台、资本服务平台和管理服务平台，为企业提供配套服务，实现资源共享，共同发展。”刘智学表示。

屯昌县2015年公开选拔 科级领导干部公告

为进一步深化屯昌县干部人事制度改革，拓宽选人用人视野，选准配强科级领导班子，经县委研究，决定面向全省公开选拔部分副科级领导干部，现予以公告。

一、公开选拔的职位和名额

1、县农垦局副局长1名；

2、县发展和改革委员会副主任1名；

3、县住房和城乡建设局副局长1名；

4、县科技和工业信息化局（地震局）副局长1名；

5、县农垦局（招商局）副局长1名。

二、其他事项

报名时间：2015年8月10日至31日

报名地点：屯昌县屯城镇昌盛路县委组织部干部科

联系人：梁程，联系电话：0898-67811220

详情登录屯昌县党政网（http://tunchang.hainan.gov.cn）查询。

中共屯昌县委组织部
2015年8月6日

海南省道路运输局

关于违法违规从事道路客运经营活动且逾期未接受处理暂扣车辆的公告

琼C81195、琼C14839、琼B06045、琼B03561、琼B10312、琼B03792、琼B04262、琼B07042、琼B03751、琼B07172、琼B09942、琼B10790、琼B03739、琼B11668、琼B10702、琼B11925、琼B1261、琼B7232、琼BD1501、琼B09825、琼B07215、琼B11829、琼BOAA90、琼B12107、琼B13550、琼B13020、琼B04198、琼B13335、琼B11731、琼B15258、琼B09125、琼B03880、琼B12325、琼B12388、琼B05812、琼B04085、琼B05869、琼B03513、琼B04099、琼B12267。

为维护道路运输行政执法的严肃性，请上述违法违规从事道路客运车辆的当事人，自本公告发布之日起60天内到我局接受处理（联系电话：66218255；地址：海口市新港海运路16号省交通厅直属单位联合办公楼三楼省道路运输局法制科办公室）。逾期不接受处理的，我局将依法对上述车辆进行处置。

特此公告。

海南省道路运输局
2015年7月28日

海口海事法院公告

(2015)琼海法执字第415号
本院立案执行的申请执行人海南栀子花置业投资有限公司与被执行人周建辉、英世昌所有权纠纷一案，执行依据为海南仲裁委员会作出的(2015)海仲字第623号调解书。该调解书调解结果第1、2、3项为：1、申请人海南栀子花置业投资有限公司与被申请人周建辉、英世昌一致确认双方于2015年5月6日签订的《商铺转让合同》的效力，并确认申请人对《商铺转让合同》所载位于海口市海府路22号海富大厦西侧1层01号房（房产证号：海房字HK096479号）和西侧1层03号房（房产证号：海房字HK096481号）两房屋享有所有权益；2、被申请人周建辉应自本调解书生效之日起3日内协助被申请人周建辉办理解除上述第1项所列房产他项权登记手续；3、被申请人周建辉应自本调解书生效之日起7日内协助申请人海南栀子花置业投资有限公司将上述第1项所列两房屋的房屋所有权（房产证号：海房字HK096479号、海房字HK096481号）过户至申请人名下。该调解书发生法律效力后，海南栀子花置业投资有限公司向本院申请强制执行。本院拟对上述房产进行处置。如对本院处置上述房产有异议的，自本公告刊登之日起十五日内，以书面形式向本院提出，并提交相应证据材料。逾期本院将依法强制执行。

特此公告

二〇一五年八月六日